

奖补政策好 “富农”育秧忙

■通讯员 唐春晖 邱鹏 廖思思

3月22日,位于衡阳县西渡镇梅花村的富农合作社育秧基地生机盎然。“今年合作社的育秧订单比去年翻了一番,育秧面积达8000多亩。”合作社负责人刘准说,去年,他们只有一座智能密室,今年集中育秧订单翻了一倍多,必须新建一座智能密室,同时还需增添一条育秧流水线,同时还需增添一条育秧流水线,同时还需增添一条育秧流水线。

“掐指一算,新添各种育秧设施设备大约需要100多万元。”这笔钱不是小数目,刘准当时很苦恼。

2月底,衡阳县召开了粮食生产座谈会。在会上,刘准提出,合作社已着手今年春耕备耕集中育秧的准备,最大的难处是资金问题。县委、县政府主要负责人当场拍板,今年,全县早稻集中育秧的合作社,

凡新建、扩建的设施设备育秧,按照县里出台的奖补政策给予扶持。

“有了国家鼓励粮食生产的好政策,我们种粮大户心里有底啦。”3月上旬,富农合作社分别赶赴长沙、湘潭购置相关的设施设备,10天后,合作社新建了一座智能密室、一条育秧生产线和15000平方米的大棚。截至3月22日,富农合作社已

育好秧苗6000多亩。这些秧苗比原来农户育秧提早3至5天插田,每亩可增产50公斤以上。

“今年,全县计划粮食播种面积稳定在160万亩,新增早稻面积6万亩,确保早稻播种面积67万亩。”衡阳县委书记曾秀透露,目前,全县早稻育秧正在有序推进,已落实早稻集中育秧面积9万亩。

衡东县：银企对接 106家企业获贷 26.23亿元

本报讯(记者 谭晓波 通讯员 周健 凌成衡)“有了资金支持,我们对发展更有信心,预计4月中旬可以达到满产状态。”3月23日上午,在衡东县举行的“奋战一百天、实现双过半”银企对接会上,湖南衡金优质农产品有限公司与衡东县农村商业银行签订1000万元贷款后,公司负责人信心满满地说。当天,该县共有106家企业与9家金融机构签约,金额达26.23亿元。

“通过深入走访,我县复工企业,特别是中小企业普遍存在成本上涨、资金回笼慢等问题,并面临工资、租金等刚性支出,企业资金非常紧张、生产经营困难,亟需金融助力。”衡东县政府负责人介绍,组织银企对接会就是为复工复产注入金融活水,助力企业解困纾困,为县域经济发展提供金融支持。

据了解,疫情防控期间,衡东县各金融机构已累计为70余家规模以上企业提供近15亿元信贷支持,正在推进40多家中小微企业与金融机构积极对接,以帮助实体经济复工复产。



“我种了40多亩田,感谢扶贫工作送来化肥农药等农资,现在只剩下10多亩田没耕了。”3月21日,在衡南县咸塘镇高桥村,2017年脱贫的村民李金国向记者介绍。据悉,高桥村是省级贫困村,有稻田3560亩。今年,该村计划在高桥村七个组种植千亩连片早稻,鼓励村民发展种养业。■通讯员 全巧莲 摄

南岳区：部门联动取缔非法采砂场

本报讯(通讯员 王林芝 记者 莫雄飞)3月24日上午,南岳区自然资源局会同公安局、自然资源综合执法大队、南岳镇等多个部门,依法取缔了南岳镇樟树桥四组一非法采砂场。

樟树桥村邻村社会人士利用该

村四组村民邻里关系,在该组的林地取土洗砂,并有挖土机、洗砂设备进入现场,在当地造成极坏影响。收到村民投诉后,区自然资源局土地执法监察大队迅速到现场跟踪监管,进一步调查核实后,认为这是

一起严重破坏林地、非法采砂、谋取私利且性质非常恶劣的典型案件。3月24日上午,多个部门组织了近20人的执法队伍对此起破坏林地、非法采砂案件依法进行取缔,没收了所有采砂设备,并责令恢复原貌。

简讯

近日,耒阳市监委对择优聘任的11名特约监察员进行培训。此次聘任的特约监察员既有人大代表、政协

委员,也有行政机关、事业单位代表,他们将充分发挥特约监察员参谋咨询、桥梁纽带和舆论引导作用,对全市监察机关及其工作人员开展全面监督。

(通讯员 李国栋 记者 周琪)

华菱衡钢：抗疫保产书写国企担当

■本报记者 邹红辉 通讯员 宁湘平

新冠肺炎疫情全球蔓延,出口约占产量四分之一的“十里钢城”华菱衡钢,面对出口订单锐减、国际油价下跌导致油田减产油管滞销等冲击,坚持时间响应靠前、措施保障靠前、党员干部靠前、担当履责靠前,成功化危为机,实现抗疫保产两不误、生产经营“开门红”;继元月份钢、管产量创下历史新高,2月份生产经营总体平稳后,3月又实现满负荷生产。总经理凌仲秋、党委书记左少怀信心满满地表示,坚定实现年度目标信心不动摇。

受疫情影响,华菱衡钢主要下游行业——工程机械、汽车制造等部分大客户停产,市场形势严峻。为不影响企业发展,衡钢领导班子紧盯国内油气用管、海外中东两个主要市场,冒着感染风险率队出征,走访客户,抢抓订单。疫情期间,共争取国内外订单7万吨,有力保障了各机组正常生产运转。与此同时,加速互联网、大数据、人工智能等新技术应用,加快智能制造改造步伐;“智慧衡钢”系统大显身手,合同管理、计划管理、财务管

理、党建管理等工作有条不紊,财务报表实时更新,生产经营全面掌控;喷标机器人现场作业、自动堆垛打包称重、智能外表检测等“不碰面生产”方式普遍应用;客户在线接单、库存堆放一目了然、发运装车一气呵成、在途管理一清二楚,有效保障了发运和交付。目前,钢坯热装热送项目已完成热负荷试车,钢管逐支跟踪、能源及仓储智能管理、智能值守等多项改造全面铺开,且全方位促进管理智慧化、制造智能化、服务智慧化,力争今年劳动生产率再提9%。

抓好生产经营的同时,华菱衡钢充分发挥资源优势全球“海淘”,驰援疫情防控一线,共向省红十字会捐赠防护服400套,市内捐赠口罩4.55万只,其中N95口罩1.65万只,并向市红十字会捐赠防疫善款500万元,派出技术人员驰援衡山力达康、湖南源康生物等2家医用口罩厂家,紧急修复5条医用口罩生产线,保障每天13万只口罩正常生产,组织130名员工参与无偿献血,共计献血近4万毫升,安排衡钢志愿者帮助菜农收割2万斤萝卜等。

童茵幼教：援鄂医务人员子女一年“零学费”就读

本报讯(记者 邹红辉)3月23日,省规范建设、市骨干民办幼儿园——“童茵幼教”宣布,旗下4家幼儿园将为衡阳援鄂医务人员子女,免学费一年;并对南华附一、附二、市中医医院、市中心医院、市第一人民医院、市第三人民医院等援鄂医院及定点收治医院所有医护人员子女学费八折优惠。

童茵幼教幼儿园秉承“生活即教育”的办园理念,以“好习惯、好人生,为孩子幸福的生活奠基”为办园宗旨,以“培养习惯、文明礼仪、发挥特长、尊重个性”为抓手,让幼儿“学会生活,学会学习,学会做人”,不断实现提质升级,由一园变四园,从近十名幼师增加至近百人、学生近100人增至近1000人,先后获评市骨干民办幼儿园、省规范建设民办幼儿园等殊荣。该幼儿园负责人谢丽媛表示,多年来共开展有关公益活动数十次,公益捐助金额10万元。

构建大网络、促进大开放、实现大作为

贸促工作“衡阳经验”在全省推介

本报讯(记者 邹红辉)3月23日,在全省贸促工作电视电话会上,市贸促会“构建大网络、促进大开放、实现大作为”的衡阳经验,被作为典型发言。

市贸促会构建全市贸促“朋友圈”,加强与市商务、海关、工信、外事办、工商联、综保区、海外联谊会等单位合作,巩固原有37家友好商协会关系,发展友好商协会2家,

新增4批次友好商协会和境外企业来衡洽谈合作,吸纳了50余个实力企业成为衡阳国际商会会员,积极融入“一带一路”沿线城市贸促会合作联盟,优化提升了“衡阳贸促网”,形成内外联通的“大贸促”工作网络。

围绕争当承接东部产业转移“领头雁”,精准招商选商,成功引进了九州国际、恒盛集团、蓝海骆驼等龙头企业

入驻。其中,恒盛科技产业园项目拟投资额达30亿元。近年来,该会利用各种平台发布外贸信息460余条,点对点发送信息100余条,组织“特变电工”等31个企业参加重点展会11个,促成合力叉车、华意机械等企业与客户签订销售协议30个,协调衡阳森源电子公司在埃塞俄比亚投资5000万元建立手机厂,有效促进了衡企出湘出海。

“金化集团”取得开门红

本报讯(记者 邹红辉)记者从湖南金化科技集团获悉:今年前两个月,生产经营指标同比增长10%以上,赢得开门红。董事长彭琪表示这是企业一手抓防控、一手抓生产经营带来的结果。

自新冠肺炎疫情防控阻击战打响

以来,该集团坚持一手抓防控、一手抓生产经营:一方面千方百计提前准备万余口罩,确保职工使用;同时,组织专班每天在生产一线消毒、测体温、督查安全生产。另一方面精心组织生产经营,除生产车间满负荷生产外,农历正月初十起营销、行政后勤部门也克服物

流困难全面开工。如发往上海宝钢的近千吨水基石墨耐高温润滑剂因封路而运输困难,该集团就用汽车分段从衡阳运至江苏,再由江苏转运至上海,确保了按期交货并使宝钢生产不受影响。由于措施得力,该集团员工无一被感染,春节前后产量销量同比增长10%以上。

奋战100天 实现双过半

蒸湘区：第一批重点项目建设计划目标104个 年度计划投资148.98亿元

本报讯(通讯员 曾晓皎 记者 唐翔)记者昨日获悉,蒸湘区确定今年第一批重点项目建设计划目标104个,年度计划投资148.98亿元。

位于蒸湘北路的市中医医院正在加紧建设中医药传承创新项目大楼,总建筑面积33990平方米,现已建设到第六层。其中内设中医医疗技术中心、名老中医专家传承工作室及经典病房等,总投资1.7亿,预计明年竣工。该项目投入使用后,将更好推进我市中医传承与创新,切实造福于百姓健康。

位于呆鹰岭镇的中平小学,主体

建设已经完成,现正在加紧建设篮球场、教学配套设施等附属工程。据了解,该小学共占地60亩,总建筑面积2万平方米,预计今年8月份全面竣工,明年即可实现招生开学,规划设立42个班,可容纳1890名小学生。该校建成后,将成为蒸湘区最大的小学。

“绷紧弦、鼓足劲,加油干”,蒸湘区委书记周法清表示,该区将拿出春笋冒尖的冲劲、春竹扎根的钻劲、春风化雨的韧劲,坚定信心,咬定目标不放松,努力在“奋战一百天、实现双过半”争先创优热潮中交出满意答卷。

珠晖区：护航复工复产 决胜脱贫攻坚

本报讯(通讯员 唐兰荣 秦永昌 王建军)“各督查小组在做好疫情防控督查的同时,要全力支持企业复工复产,及时帮助困难群众返岗复工……”日前,珠晖区纪委监委向督查人员提出要求。这既是该区夺取“双战双胜”的要求,更是“奋战一百天、实现双过半”的重要举措。

为做好全区稳定就业和促进外出务工人员就业创业,该区人社局第一时间同广州、深圳、长沙等返岗复工输入地联系,统一安排“一站式”免费返岗直通车。截至3月23日,该区在酃湖乡、茶山坳镇等10个(街道)乡镇摸底统计外出务工人员62人,帮助2批次8名贫困群众顺利返回广州、长沙等工作地

复工。

区农业农村局积极帮助企业加强田间管理,对春耕备耕、蔬菜、果蔬生产等进行技术指导。截至3月23日,全区18家重点农业企业已复工17家,复工比例达94.4%,九成员工已返岗。衡阳市晖祥生态农业专业合作社等全区32家重点蔬菜合作社(基地)已全部复工复产。

为确保脱贫攻坚取得全面胜利,区纪委监委在加强政治监督、加大惩治力度上聚焦发力,持续巩固深化专项治理工作成效。1月27日至3月23日,该区共开展各类疫情防控和扶贫督查20余次,查处疫情防控工作不力等相关案件5起,问责22人,其中立案审查并停职免职2人,组织处理20人,通报曝光3期5件22人。

携手金泰环保 共护绿水青山 湖南金泰环保科技有限公司

该公司系湖南金化科技集团旗下核心骨干企业之一,拥有CMA资质和安全生产检验检测机构资质,并通过了环境监测业务能力认定。检测业务主要涉及环境空气和废气参数(饮食业油烟、TSP、二氧化硫等),水和废水参数(汞、铅等),土壤和水系沉积物参数(砷、硒等),噪声参数(厂界、社会生活环境噪声等),电气类参数(接地电阻、汽车加油站、石油化工企业电气安全参数等)。欢迎来电洽谈合作。



联系方式: 13575237858 / 0734-8336308
公司地址: 衡阳市石鼓区松木经济开发区松枫路15号

新闻报料热线 18907470002(微信同号)
邮箱 hyrbmyjj2010@163.com



日前,衡阳市江西商会向商会重点会员企业捐赠一次性医用口罩1万个,并向第二批援鄂医疗队捐款5.44万元。此前,该商会还向湖北捐赠数万元新鲜蔬菜。■记者 邹红辉 摄